
LISTA 2: Integrais

Exercício 1. Determine a convergência das integrais. Para as integrais
convergentes, calcule a integral:
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Exercício 2. Determine a convergência das integrais (sem calcular as integrais).
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Exercício 3. Determine o comprimento da curva dada por:

x =
2

3
(y − 1)3/2, com 1 6 y 6 4.

Exercício 4. Determine a área da superficie obtida pela revolução, ao redor do
eixo x da curva

y = 9−x2
√

com−26 x6 2 (Resposta := 24π)

Exercício 5. Determine a área da superficie obtida pela revolução, ao redor do
eixo y da curva
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π
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